



BKS

Dobro došli u otvorenu predškolsku ustanovu u Gradu Göteborgu!

Ovo je otvorena predškolska ustanova

Otvorena predškolska ustanova je mjesto okupljanja za porodice. Djeca, koja su stara između 0 i 6 godina su dobrodošla u pratnji staratelja ili druge za dijete važne odrasle osobe. Vi kao odrasla osoba ste odgovorni za vaše dijete i vi zajedno sudjelujete u djelatnosti. Otvorena predškolska ustanova je besplatna.

Različiti oblici naših aktivnosti

Otvorena predškolska ustanova treba u skladu sa smjernicama Grada Göteborga nuditi pedagošku djelatnost i socijalnu stimulaciju. Mi nudimo:

- » **Otvorenu djelatnost na koju se ne treba unaprijed prijavljivati.** "Drop-in" za sve porodice sa djecom starom između 0 i 6 godina.
- » **Ciljana vremena.** "Drop-in" za određene ciljane skupine bez potrebe prethodne najave.
- » **Grupna djelatnost.** Tečajevi podrške roditeljima na koje se treba unaprijed prijaviti.
- » **Predavanja** o roditeljstvu i drugom.



Mi nudimo aktivnosti u kojima zajedno s vašim djetetom budete djetetovu znatiželju i želju za učenjem. Posjeti kod nas funkcioniraju kao priprema za dječji vrtić ili odgojno-obrazovnu skrb.

Mi vam možemo dati savjet i podršku u vašem roditeljstvu.

Ovdje možete sresti drugu djecu i odrasle osobe kako bi se zajedno igrali, stvarali i pjevali ili samo bili prisutni.



Podrška usmjerena na porodicu

Mi koji radimo u otvorenoj predškolskoj ustanovi imamo pedagoško obrazovanje. Naš rad u otvorenoj predškolskoj ustanovi je usmjeren na porodicu. To znači da mi između ostalog surađujemo s ambulantom za trudnice, ambulantom za djecu, socijalnim radnikom za prevenciju i bibliotekom. Mi osim toga nudimo tečajeve i savjetovanje o između ostalog roditeljstvu.

Kakva podrška roditeljstvu postoji u vašem području pročitajte više na goteborg.se/foraldrastod.



Kako pronaći otvorenu predškolsku ustanovu

U Göteborgu postoji dvadesetak općinskih otvorenih predškolskih ustanova.

Informacije o njima ćete pronaći na:
goteborg.se/oppnaforskolan

Dobrodošle su zdrave porodice

Djeca moraju biti zdrava kako bi imala snage da se igraju i sudjeluju u aktivnostima otvorene predškolske ustanove. Kako bi se smanjila opasnost od širenja zaraze otvorena predškolska ustanova prati smjernice organa državne uprave.

Zabrana orašastih plodova i kikirikija

U otvorenoj predškolskoj ustanovi se može kupiti kava i čaj. Vi kao posjetitelj možete slobodno ponijeti sa sobom užinu, ali zbog alergija morate paziti da ne sadrži orašaste plodove, kikiriki, badem ili sezam.

Uprava za predškolske ustanove

Uprava za predškolske ustanove je u Göteborgu odgovorna za oko 20 otvorenih predškolskih ustanova, 400 općinskih dječjih vrtića i 65 dječjih vrtića smještenih u domovima sa otprilike 25 000 djece.

Uprava je također odgovorna za nadzor nad privatnim dječjim vrtićima i privatnim dječjim vrtićima smještenim u domovima. Unutar uprave sveukupno radi oko 8 000 zaposlenika.

Telefon: 031-365 09 60